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Instrucciones de seguridad y mantenimiento
1. Atencidon: Nunca abra el dispositivo, las partes internas tienen
peligro de descarga eléctrica.

2. No instale esta unidad cerca de agua, como, por ejemplo, en un
sotano hiimedo, en un exterior sin proteccién o en cualquier zona
clasificada como himeda.

3. No introduzca objetos de ningun tipo en la unidad a través de los
orificios ya que pueden entrar en contacto con puntos de tension

y desencadenar cortocircuitos en las piezas y provocar incendios o
descargas eléctricas. No derrame ningun tipo de liquido sobre

la unidad.

4. Alimentar siempre el dispositivo con 5V/1A, o puerto USB.
5. Limpiar el producto con un pafo suave y seco.

6. Siga las ordenanzas locales para desechar el producto.
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Safety and maintenance instructions
1. Attention: Never open the device, internal parts are in danger
of electric shock.

2. Do not install this unit near water, such as in a wet basement,
on an unprotected exterior, or in any area classified as wet.

3. Do not insert objects of any kind into the unit through the holes
as they may come into contact with voltage points and short out the
parts and cause fire or electric shock. Do not spill any type of liquid
on the unit.

4. Always power the device with 5V / 1A, or USB port..

5. Clean the product with a soft, dry cloth.

6. Follow local ordinances to dispose of the product.

ES

Reciclado

AEE REI-RAEE 5548 En el presente manual, el simbolo del contenedor
tachado indica que el producto estd sometido a una directiva europea,
la 2002/96/EC, los productos eléctricos o electrénicos, las baterias, y
los acumuladores y otros accesorios necesariamente han de ser objeto
de una recogida selectiva.

Al final de la vida util del dispositivo, haz uso de los contenedores

de reciclaje. Este gesto ayudara a reducir los riesgos para la salud y

a preservar el medioambiente.

Los ayuntamientos y los distribuidores, te aportaran las precisiones
esenciales en materia de reciclado de su antiguo dispositivo.

Si este dispositivo lleva una bateria interna, debera extraerse y ser
depositada separadamente para su adecuada gestion.
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Soporte Técnico

Para mas informacion sobre la instalacion y configuracion de este
producto dirfjase a nuestra web www.game.es o abra un ticket
de soporte.
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Recycled

AEE REI-RAEE 5548 In this manual, the container (bin) symbol
indicates that the product is subject to the European directive
2002/96 / EC, electrical and electronic products, batteries, and
batteries and other accessories must necessarily be subject to a
selective collection.

At the end of the life of the device, make use of the recycling bins.
This gesture Will help reduce the health risks and preserve the
environment.

Municipalities and distributors, Will provide essential details on
recycling your old device. If this device carries an internal battery,
it must be removed and deposited separately for proper management.

—
Technical Support

For more information about the installation and configuration of this
product go to our website www.game.es or open a support ticket.
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Descripcion del producto

La alfombrilla retroiluminada MM510RGBE esta disefiada con

una superficie de Ultima generacion que te proporcionara un
deslizamiento 6ptimo para tu ratén. Cuenta con una las superficies
mayores del mercado de 880x300x4mm para que disfrutes de todo
el espacio que necesites durante tus batallas y posee una base de
goma antideslizante dandole a tu teclado y ratén estabilidad en el
juego. Su borde exterior retroiluminado aporta a tu PC un estilo
Gaming personalizado.

Su mdédulo RGB esta compuesto por 14 modos de iluminacién.
Gracias a su boton de cambio de iluminacién podras seleccionar
facilmente el color perfecto para cada momento.

Dispone de un cable trenzado de larga longitud de 1.8 metros para
conectarlo entre tu PC y alfombrilla.
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Product description

The MM510RGBE mouse / keyboard pad backlighted is designed
with a next-generation surface that will provide optimal glide for your
mouse. With a larger surface area of the 880x300x4mm market so
you can enjoy all the space you need during your battles and see a
rubber base non-slip giving your keyboard and mouse stability in the
game. Its backlit outer edge gives your PC a custom Gaming style.

Its RGB module has 14 lighting modes. Thanks to its lighting push
button you can easily choose the perfect color for every moment.

It has a long-length braided cable of 1.8 meters to be connected
between your PC and mouse / keyboard pad.
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Contenido del embalaje
Alfombrilla MM510RGBE.
Cable USB.

Guia rapida de instalacion.

Nota:

Asegurese de que su embalaje contiene los elementos descritos
arriba. Si encuentra que falta algiin elemento o estd danado, por
favor, contacte con su distribuidor.

Caracteristicas Técnicas

Alfombrilla RGB con 14 modos de iluminacién

Tamafio: 880 x 300 x 4mm

Cable USB: 1.8m

Superficie de tela suave para un deslizamiento perfecto
Base de goma antideslizante

Bordes cosidos para evitar el desgaste
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Packaging content
MM510RGBE.

Cable USB.

Quick Installation Guide.

Note:
Make sure your packaging contains the items described above.
If you find any items missing or damaged, please contact your dealer.

Technical Characteristics

RGB Mousepad with 14 Lighting Modes
Size: 880 x 300 x 4mm

USB Cable: 1.8m

Soft cloth Surface for perfect glide
Non-slip rubber base

Stitched edges to prevent wear
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Requisitos del sistema
Puerto USB libre en PC o adaptador AC/DC de 5V/1A.

Instalacion
Conecte el cable USB suministrado entre un puerto USB 2.0 libre de
su PCy la entrada Micro USB del MM510RGBE.

Retroiluminacién
Pulse el botén de iluminacién 1 segundo para encender o 3 segundos
para apagar la iluminacién.

Boton de cambio de iluminacién.

Esta alfombrilla tiene 14 efectos de iluminacién distintos, se cambian
pulsando el botén de cambio de iluminacién del médulo RGB.

Para cambiar el nivel de brillo de iluminacién pulse dos veces el botén
de cambio de iluminacién. Soporta dos niveles de brillo.
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System requirements
Free USB port on PC or 5V/1A AC/DC adapter.

Installation
Connect the supplied USB cable between a free USB 2.0 port on
your PC and the MM510RGBE Micro USB input.

Backlight
Press the lighting button 1 second to turn on or 3 seconds to turn off

the lighting.

Lighting button.

This mouse pad has 14 different lighting effects, they are changed by
pressing the lighting button of the RGB module.

To change the brightness level, press the light button twice. Supports
two levels of brightness.

GAME



